

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “PERSON FIZIK”

GJENDJA E REGJISTRIMIT FILLESTAR

1. Numri unik i identifikimit të subjektit (NUIS)	L46726701V
2. Emri i subjektit	ARBEN LLESHI
3. Forma ligjore	Person Fizik
4. Data e regjistrimit	26/05/2014
5. Fusha e veprimtarisë	<p>Tregëtia e materialeve të ndërtimit. Mirëmbajtja e objekteve të ndërtuara. Lyerja e objekteve. Rikonstruksione dhe punime rifiniturash në objekte. Subjekti do të veprojë në fushën e ndërtimit dhe projektimit. Qëllimi i veprimtarisë në këtë fushë është ndërtimi i komplekseve industriale, spitaleve e veprave sociale, ndërtesave administrative, apartamenteve të banimit, ndërtimi i urave, rrugëve, rikonstruksione, kanalizime, kanale ujitëse, rikonstruksione fasadash etj. Grumbullimi, përpunimi e tregtimi i të gjitha llojeve të fruta e perimeve. Tregtim pijesh alkolike dhe joalkolike. Tregtim i artikujve të ndryshëm industrialë. Tregtim i artikujve të ndryshëm ushqimorë. Tregtim i artikujve të ndryshëm bujqësorë e blektoralë. Tregtim pajisjesh elektroshtëpiake, elektronike, higjeno-sanitare, prodhime qeramike, prodhime të artizanatit etj. Tregtim i konfeksioneve e tekstileve, i artikujve të kozmetikës e farmaceutikës, i këpucëve të çdo lloji i galanterisë si dhe materialeve të ngjashme me to. Grumbullimi, përpunimi e tregtimi i të gjitha llojeve të fruta e perimeve. Tregtim pijesh alkolike dhe joalkolike. Tregtim i artikujve të ndryshëm industrialë. Tregtim i artikujve të ndryshëm ushqimorë. Tregtim i artikujve të ndryshëm bujqësorë e blektoralë. Transport mallrash të të gjitha llojeve brenda e jashtë vendit. Transport dhe tregtim i druve të zjarrit. Agjensi turistike. Produkte farmaceutike. Shërbim psikologjik. Shërbime kompjuterike. Shërbime topografike. Tregtim dhe riparim pajisjesh dhe orendi për zyra. Tregtim kancelari dhe materiale për shkolla dhe</p>

	kopshte.Shërbim dhe blerje pajisjesh elektronike dhe interneti.Tregëtimi detergjentëve dhe lëndëve të tjera.Tregëti pjesësh këmbimi për automjete.
6. Vendi i ushtrimit të aktivitetit	Diber Peshkopi PESHKOPI Lagjja "Gjok Doçi", Rruga (Bulevardi) "Eles Isufi", dyqani në pallatin Nr.2, përballë Dr.Tatimore/Dibër - Peshkopi.
7. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit	
8. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: Arben Lleshi E-Mail: kafelleshi@yahoo.com Telefon: 069 2918532
9. Statusi	Aktiv

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Dokumenti i autorizimit](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-478473-05-14

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
10/10/2016	<p>Numri i ceshtjes: CN-972521-10-16</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Shtim i objektit te veprimtarise. Saktesim i kodit NVE.</p> <p>Objekti ishte ("Import-eksport, tregtimi i artikujve të ndryshëm i të gjitha llojeve me shumicë e pakicë.Grumbullimi, përpunimi e tregtimi i të gjitha llojeve të fruta e perimeve.Tregtim pijesh alkolike dhe joalkolike.Tregtim i artikujve të ndryshëm industrialë.Tregtim i artikujve të ndryshëm ushqimorë.Tregtim i artikujve të ndryshëm bujqësorë e blektoralë.Tregtim automjetesh të çdo lloji, marke e tonazhi si dhe tregtimi i pjesëve të këmbimit për to.Tregtim pajisjesh elektroshtëpiake, elektronike, higjensanitare, prodhime qeramike, prodhime të artizanatit etj.Tregtim i konfeksioneve e tekstileve, i artikujve të kozmetikës e farmaceutikës, i këpucëve të çdo lloji i galanterisë si dhe materialeve të ngjashme me to.Hapje pike lavazhi për automjete.Transport mallrash të gjitha llojeve brenda e jashtë vendit.Transport dhe tregtim i druve të zjarrit.Subjekti do të veprojë në fushën e ndërtimit dhe projektimit.Qellimi i veprimtarisë në këtë fushë është ndërtimi i komplekseve industriale, spitaleve e veprave sociale, ndertesave administrative, apartamenteve të banimit, ndërtimi i urave, rrugëve, rikonstruksione, kanalizime, kanale ujitëse, rikonstruksione fasadash etj.") u be ("Import-eksport, tregtimi i artikujve të ndryshëm i të gjitha llojeve me shumicë e pakicë.Grumbullimi, përpunimi e tregtimi i të gjitha llojeve të fruta e perimeve.Tregtim pijesh alkolike dhe joalkolike.Tregtim i artikujve të ndryshëm industrialë.Tregtim i artikujve të ndryshëm ushqimorë.Tregtim i artikujve të ndryshëm bujqësorë e blektoralë.Tregtim automjetesh të çdo lloji, marke e tonazhi si dhe tregtimi i pjesëve</p>

	<p>të këmbimit për to. Tregtim pajisjesh elektroshtëpiake, elektronike, higjeno-sanitare, prodhime qeramike, prodhime të artizanatit etj. Tregtim i konfeksioneve e tekstileve, i artikujve të kozmetikës e farmaceutikës, i këpucëve të çdo lloji i galanterisë si dhe materialeve të ngjashme me to. Hapje pike lavazhi për automjete. Transport mallrash të të gjitha llojeve brenda e jashtë vendit. Transport dhe tregtim i druve të zjarrit. Subjekti do të veprojë në fushën e ndërtimit dhe projektimit. Qellimi i veprimtarisë në këtë fushë është ndërtimi i komplekseve industriale, spitaleve e veprave sociale, ndërtesave administrative, apartamenteve të banimit, ndërtimi i urave, rrugëve, rikonstruksione, kanalizime, kanale ujitëse, rikonstruksione fasadash etj. Agjensi turistike. Produkte farmaceutike. Shërbim psikologjik. Shërbime kompjuterike. Shërbime topografike.")</p> <p>Lista e Dokumenteve: Dokumenti i autorizimit</p>
01/10/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-955568-09-18</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Ndryshim objekti.</p> <p><u>Objekti</u> ishte ("Import-eksport, tregtimi i artikujve të ndryshëm i të gjitha llojeve me shumicë e pakicë. Grumbullimi, përpunimi e tregtimi i të gjitha llojeve të fruta e perimeve. Tregtim pijesh alkolike dhe joalkolike. Tregtim i artikujve të ndryshëm industrialë. Tregtim i artikujve të ndryshëm ushqimorë. Tregtim i artikujve të ndryshëm bujqësorë e blektoralë. Tregtim automjetesh të çdo lloji, marke e tonazhi si dhe tregtimi i pjesëve të këmbimit për to. Tregtim pajisjesh elektroshtëpiake, elektronike, higjeno-sanitare, prodhime qeramike, prodhime të artizanatit etj. Tregtim i konfeksioneve e tekstileve, i artikujve të kozmetikës e farmaceutikës, i këpucëve të çdo lloji i galanterisë si dhe materialeve të ngjashme me to. Hapje pike lavazhi për automjete. Transport mallrash të të gjitha llojeve brenda e jashtë vendit. Transport dhe tregtim i druve të zjarrit. Subjekti do të veprojë në fushën e ndërtimit dhe projektimit. Qellimi i veprimtarisë në këtë fushë është ndërtimi i komplekseve industriale, spitaleve e veprave sociale, ndërtesave administrative, apartamenteve të banimit, ndërtimi i urave, rrugëve, rikonstruksione, kanalizime, kanale ujitëse, rikonstruksione fasadash etj. Agjensi turistike. Produkte farmaceutike. Shërbim psikologjik. Shërbime kompjuterike. Shërbime topografike.") u be ("Import-eksport, tregtimi i artikujve të ndryshëm i të gjitha llojeve me shumicë e pakicë. Grumbullimi, përpunimi e tregtimi i të gjitha llojeve të fruta e perimeve. Tregtim pijesh alkolike dhe joalkolike. Tregtim i artikujve të ndryshëm industrialë. Tregtim i artikujve të ndryshëm ushqimorë. Tregtim i artikujve të ndryshëm bujqësorë e blektoralë. Tregtim automjetesh të çdo lloji, marke e tonazhi si dhe tregtimi i pjesëve të këmbimit për to. Tregtim pajisjesh elektroshtëpiake, elektronike, higjeno-sanitare, prodhime qeramike, prodhime të artizanatit etj. Tregtim i konfeksioneve e tekstileve, i artikujve të kozmetikës e farmaceutikës, i këpucëve të çdo lloji i galanterisë si dhe materialeve të ngjashme me to. Hapje pike lavazhi për automjete. Transport mallrash të të gjitha llojeve brenda e jashtë vendit. Transport dhe tregtim i druve të zjarrit. Subjekti do të veprojë në fushën e ndërtimit dhe projektimit. Qellimi i veprimtarisë në këtë fushë është ndërtimi i komplekseve industriale, spitaleve e veprave sociale, ndërtesave administrative,</p>

	<p>apartamenteve të banimit, ndërtimi i urave, rrugëve, rikonstruksione, kanalizime, kanale ujitëse, rikonstruksione fasadash etj. Agjensi turistike. Produkte farmaceutike. Shërbim psikologjik. Shërbime kompjuterike. Shërbime topografike. Tregtim dhe riparim pajisjevesh dhe orendi për zyra. Kancelari dhe materiale për shkolla dhe kopshte. Shërbim dhe blerje pajisjesh elektronike dhe interneti. ")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Dokumenti i autorizimit</p>
<p>09/04/2020</p>	<p>Numri i ceshtjes: CN-484857-04-20 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Ndryshim objekti. <u>Telefon</u> ishte ("068 2209833") u be ("069 2918532") <u>E-Mail</u> ishte ("") u be ("kafelleshi@yahoo.com") <u>Objekti</u> ishte ("Import-eksport, tregtimi i artikujve të ndryshëm i të gjitha llojeve me shumicë e pakicë. Grumbullimi, përpunimi e tregtimi i të gjitha llojeve të fruta e perimeve. Tregtim pijesh alkalike dhe joalkolike. Tregtim i artikujve të ndryshëm industrialë. Tregtim i artikujve të ndryshëm ushqimorë. Tregtim i artikujve të ndryshëm bujqësorë e blektoralë. Tregtim automjetesh të çdo lloji, marke e tonazhi si dhe tregtimi i pjesëve të këmbimit për to. Tregtim pajisjesh elektroshtëpiake, elektronike, higjeno-sanitare, prodhime qeramike, prodhime të artizanatit etj. Tregtim i konfeksioneve e tekstileve, i artikujve të kozmetikës e farmaceutikës, i këpucëve të çdo lloji i galanterisë si dhe materialeve të ngjashme me to. Hapje pike lavazhi për automjete. Transport mallrash të të gjitha llojeve brenda e jashtë vendit. Transport dhe tregtim i druve të zjarrit. Subjekti do të veprojë në fushën e ndërtimit dhe projektimit. Qellimi i veprimtarisë në këtë fushë është ndërtimi i komplekseve industriale, spitaleve e veprave sociale, ndertesave administrative, apartamenteve të banimit, ndërtimi i urave, rrugëve, rikonstruksione, kanalizime, kanale ujitëse, rikonstruksione fasadash etj. Agjensi turistike. Produkte farmaceutike. Shërbim psikologjik. Shërbime kompjuterike. Shërbime topografike. Tregtim dhe riparim pajisjevesh dhe orendi për zyra. Kancelari dhe materiale për shkolla dhe kopshte. Shërbim dhe blerje pajisjesh elektronike dhe interneti. ") u be ("Import-eksport, tregtimi i artikujve të ndryshëm i të gjitha llojeve me shumicë e pakicë. Grumbullimi, përpunimi e tregtimi i të gjitha llojeve të fruta e perimeve. Tregtim pijesh alkalike dhe joalkolike. Tregtim i artikujve të ndryshëm industrialë. Tregtim i artikujve të ndryshëm ushqimorë. Tregtim i artikujve të ndryshëm bujqësorë e blektoralë. Tregtim automjetesh të çdo lloji, marke e tonazhi si dhe tregtimi i pjesëve të këmbimit për to. Tregtim pajisjesh elektroshtëpiake, elektronike, higjeno-sanitare, prodhime qeramike, prodhime të artizanatit etj. Tregtim i konfeksioneve e tekstileve, i artikujve të kozmetikës e farmaceutikës, i këpucëve të çdo lloji i galanterisë si dhe materialeve të ngjashme me to. Hapje pike lavazhi për automjete. Transport mallrash të të gjitha llojeve brenda e jashtë vendit. Transport dhe tregtim i druve të zjarrit. Subjekti do të veprojë në fushën e ndërtimit dhe projektimit. Qellimi i veprimtarisë në këtë fushë është ndërtimi i komplekseve industriale, spitaleve e veprave sociale, ndertesave administrative, apartamenteve të banimit, ndërtimi i urave, rrugëve, rikonstruksione, kanalizime, kanale ujitëse, rikonstruksione fasadash</p>

	<p>etj.Agjensi turistike.Produkte farmaceutike.Shërbim psikologjik.Shërbime kompjuterike.Shërbime topografike.Tregtim dhe riparim pajisjevesh dhe orendi për zyra.Kancelari dhe materiale për shkolla dhe kopshte.Shërbim dhe blerje pajisjesh elektronike dhe interneti.Përgatitje dhe tregtim fast-food-esh si dhe shërbimi i pijeve të ndryshme.")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>
<p>20/04/2020</p>	<p>Numri i ceshtjes: CN-487085-04-20</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Ndryshim i objektit te veprimitarise.</p> <p><u>Objekti ishte</u> ("Import-eksport, tregtimi i artikujve të ndryshëm i të gjitha llojeve me shumicë e pakicë.Grumbullimi, përpunimi e tregtimi i të gjitha llojeve të fruta e perimeve.Tregtim pijesh alkalike dhe joalkolike.Tregtim i artikujve të ndryshëm industrialë.Tregtim i artikujve të ndryshëm ushqimorë.Tregtim i artikujve të ndryshëm bujqësorë e blektoralë.Tregtim automjetesh të çdo lloji, marke e tonazhi si dhe tregtimi i pjesëve të këmbimit për to.Tregtim pajisjesh elektroshtëpiake, elektronike, higjeno-sanitare, prodhime qeramike, prodhime të artizanatit etj.Tregtim i konfeksioneve e tekstileve, i artikujve të kozmetikës e farmaceutikës, i këpucëve të çdo lloji i galanterisë si dhe materialeve të ngjashme me to.Hapje pike lavazhi për automjete.Transport mallrash të të gjitha llojeve brenda e jashtë vendit.Transport dhe tregtim i druve të zjarrit.Subjekti do të veprojë në fushën e ndërtimit dhe projektimit.Qellimi i veprimtarisë në këtë fushë është ndërtimi i komplekseve industriale, spitaleve e veprave sociale, ndertesave administrative, apartamenteve të banimit, ndërtimi i urave, rrugëve, rikonstruksione, kanalizime, kanale ujitëse, rikonstruksione fasadash etj.Agjensi turistike.Produkte farmaceutike.Shërbim psikologjik.Shërbime kompjuterike.Shërbime topografike.Tregtim dhe riparim pajisjevesh dhe orendi për zyra.Kancelari dhe materiale për shkolla dhe kopshte.Shërbim dhe blerje pajisjesh elektronike dhe interneti.Përgatitje dhe tregtim fast-food-esh si dhe shërbimi i pijeve të ndryshme.") u be ("Përgatitje dhe tregtim fast-food-esh dhe shërbimi në ambient me tavolina.Import-eksport, tregtimi i artikujve të ndryshëm i të gjitha llojeve me shumicë e pakicë.Grumbullimi, përpunimi e tregtimi i të gjitha llojeve të fruta e perimeve.Tregtim pijesh alkalike dhe joalkolike.Tregtim i artikujve të ndryshëm industrialë.Tregtim i artikujve të ndryshëm ushqimorë.Tregtim i artikujve të ndryshëm bujqësorë e blektoralë.Tregtim automjetesh të çdo lloji, marke e tonazhi si dhe tregtimi i pjesëve të këmbimit për to.Tregtim pajisjesh elektroshtëpiake, elektronike, higjeno-sanitare, prodhime qeramike, prodhime të artizanatit etj.Tregtim i konfeksioneve e tekstileve, i artikujve të kozmetikës e farmaceutikës, i këpucëve të çdo lloji i galanterisë si dhe materialeve të ngjashme me to.Hapje pike lavazhi për automjete.Transport mallrash të të gjitha llojeve brenda e jashtë vendit.Transport dhe tregtim i druve të zjarrit.Subjekti do të veprojë në fushën e ndërtimit dhe projektimit.Qellimi i veprimtarisë në këtë fushë është ndërtimi i komplekseve industriale, spitaleve e veprave sociale, ndertesave administrative, apartamenteve të banimit, ndërtimi i urave, rrugëve, rikonstruksione, kanalizime, kanale ujitëse, rikonstruksione fasadash etj.Agjensi turistike.Produkte farmaceutike.Shërbim psikologjik.Shërbime kompjuterike.Shërbime topografike.Tregtim dhe riparim pajisjevesh dhe orendi për zyra.Kancelari dhe</p>

	<p>materiale për shkolla dhe kopshte.Shërbim dhe blerje pajisjesh elektronike dhe interneti.")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>
08/07/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-737872-07-21</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Ndryshim objekti.</p> <p><u>Objekti</u> ishte ("Përgatitje dhe tregtim fast-food-esh dhe shërbimi në ambient me tavolina.Import-eksport, tregtimi i artikujve të ndryshëm i të gjitha llojeve me shumicë e pakicë.Grumbullimi, përpunimi e tregtimi i të gjitha llojeve të fruta e perimeve.Tregtim pijesh alkolike dhe joalkolike.Tregtim i artikujve të ndryshëm industrialë.Tregtim i artikujve të ndryshëm ushqimorë.Tregtim i artikujve të ndryshëm bujqësorë e blektoralë.Tregtim automjetesh të çdo lloji, marke e tonazhi si dhe tregtimi i pjesëve të këmbimit për to.Tregtim pajisjesh elektroshtëpiake, elektronike, higjeno-sanitare, prodhime qeramike, prodhime të artizanatit etj.Tregtim i konfeksioneve e tekstileve, i artikujve të kozmetikës e farmaceutikës, i këpucëve të çdo lloji i galanterisë si dhe materialeve të ngjashme me to.Hapje pike lavazhi për automjete.Transport mallrash të të gjitha llojeve brenda e jashtë vendit.Transport dhe tregtim i druve të zjarrit.Subjekti do të veprojë në fushën e ndërtimit dhe projektimit.Qellimi i veprimtarisë në këtë fushë është ndërtimi i komplekseve industriale, spitaleve e veprave sociale, ndertesave administrative, apartamenteve të banimit, ndërtimi i urave, rrugëve, rikonstruksione, kanalizime, kanale ujitëse, rikonstruksione fasadash etj.Agjensi turistike.Produkte farmaceutike.Shërbim psikologjik.Shërbime kompjuterike.Shërbime topografike.Tregtim dhe riparim pajisjevesh dhe orendi për zyra.Kancelari dhe materiale për shkolla dhe kopshte.Shërbim dhe blerje pajisjesh elektronike dhe interneti.") u be ("Grumbullimi, përpunimi e tregtimi i të gjitha llojeve të fruta e perimeve.Tregtim pijesh alkolike dhe joalkolike.Tregtim i artikujve të ndryshëm industrialë.Tregtim i artikujve të ndryshëm ushqimorë.Tregtim i artikujve të ndryshëm bujqësorë e blektoralë.Tregtim pajisjesh elektroshtëpiake, elektronike, higjeno-sanitare, prodhime qeramike, prodhime të artizanatit etj.Tregtim i konfeksioneve e tekstileve, i artikujve të kozmetikës e farmaceutikës, i këpucëve të çdo lloji i galanterisë si dhe materialeve të ngjashme me to.Transport mallrash të të gjitha llojeve brenda e jashtë vendit.Transport dhe tregtim i druve të zjarrit.Subjekti do të veprojë në fushën e ndërtimit dhe projektimit.Qellimi i veprimtarisë në këtë fushë është ndërtimi i komplekseve industriale, spitaleve e veprave sociale, ndertesave administrative, apartamenteve të banimit, ndërtimi i urave, rrugëve, rikonstruksione, kanalizime, kanale ujitëse, rikonstruksione fasadash etj.Agjensi turistike.Produkte farmaceutike.Shërbim psikologjik.Shërbime kompjuterike.Shërbime topografike.Tregtim dhe riparim pajisjevesh dhe orendi për zyra.Kancelari dhe materiale për shkolla dhe kopshte.Shërbim dhe blerje pajisjesh elektronike dhe interneti.Mirëmbajtja e objekteve të ndërtuara.Tregëtimi deterghentëve.Tregëtimi i materialeve të ndërtimit.Lyerja e objekteve.Rikonstruksione dhe punime rifiniturash në objekte.Tregëti pjesësh këmbimi për automjete.")</p>

	<p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>
<p>13/07/2021</p>	<p>Numri i ceshtjes: CN-740350-07-21 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Ndryshim objekti. <u>Objekti ishte</u> ("Grumbullimi, përpunimi e tregtimi i të gjitha llojeve të fruta e perimeve. Tregtim pijesh alkalike dhe joalkolike. Tregtim i artikujve të ndryshëm industrialë. Tregtim i artikujve të ndryshëm ushqimorë. Tregtim i artikujve të ndryshëm bujqësorë e blektoralë. Tregtim pajisjesh elektroshtëpiake, elektronike, higjeno-sanitare, prodhime qeramike, prodhime të artizanatit etj. Tregtim i konfeksioneve e tekstileve, i artikujve të kozmetikës e farmaceutikës, i këpucëve të çdo lloji i galanterisë si dhe materialeve të ngjashme me to. Transport mallrash të të gjitha llojeve brenda e jashtë vendit. Transport dhe tregtim i druve të zjarrit. Subjekti do të veprojë në fushën e ndërtimit dhe projektimit. Qellimi i veprimtarisë në këtë fushë është ndërtimi i komplekseve industriale, spitaleve e veprave sociale, ndertesave administrative, apartamenteve të banimit, ndërtimi i urave, rrugëve, rikonstruksione, kanalizime, kanale ujitëse, rikonstruksione fasadash etj. Agjensi turistike. Produkte farmaceutike. Shërbim psikologjik. Shërbime kompjuterike. Shërbime topografike. Tregtim dhe riparim pajisjevesh dhe orendi për zyra. Kancelari dhe materiale për shkolla dhe kopshte. Shërbim dhe blerje pajisjesh elektronike dhe interneti. Mirëmbajtja e objekteve të ndërtuara. Tregëtimi deterghentëve. Tregëtimi i materialeve të ndërtimit. Lyerja e objekteve. Rikonstruksione dhe punime rifiniturash në objekte. Tregëti pjesësh këmbimi për automjete.") u be ("Tregëtia e materialeve të ndërtimit. Mirëmbajtja e objekteve të ndërtuara. Lyerja e objekteve. Rikonstruksione dhe punime rifiniturash në objekte. Subjekti do të veprojë në fushën e ndërtimit dhe projektimit. Qellimi i veprimtarisë në këtë fushë është ndërtimi i komplekseve industriale, spitaleve e veprave sociale, ndertesave administrative, apartamenteve të banimit, ndërtimi i urave, rrugëve, rikonstruksione, kanalizime, kanale ujitëse, rikonstruksione fasadash etj. Grumbullimi, përpunimi e tregtimi i të gjitha llojeve të fruta e perimeve. Tregtim pijesh alkalike dhe joalkolike. Tregtim i artikujve të ndryshëm industrialë. Tregtim i artikujve të ndryshëm ushqimorë. Tregtim i artikujve të ndryshëm bujqësorë e blektoralë. Tregtim pajisjesh elektroshtëpiake, elektronike, higjeno-sanitare, prodhime qeramike, prodhime të artizanatit etj. Tregtim i konfeksioneve e tekstileve, i artikujve të kozmetikës e farmaceutikës, i këpucëve të çdo lloji i galanterisë si dhe materialeve të ngjashme me to. Grumbullimi, përpunimi e tregtimi i të gjitha llojeve të fruta e perimeve. Tregtim pijesh alkalike dhe joalkolike. Tregtim i artikujve të ndryshëm industrialë. Tregtim i artikujve të ndryshëm ushqimorë. Tregtim i artikujve të ndryshëm bujqësorë e blektoralë. Transport mallrash të të gjitha llojeve brenda e jashtë vendit. Transport dhe tregtim i druve të zjarrit. Agjensi turistike. Produkte farmaceutike. Shërbim psikologjik. Shërbime kompjuterike. Shërbime topografike. Tregtim dhe riparim pajisjesh dhe orendi për zyra. Tregtim kancelari dhe materiale për shkolla dhe kopshte. Shërbim dhe blerje pajisjesh elektronike dhe interneti. Tregëtimi detergjentëve dhe lëndëve të tjera. Tregëti pjesësh këmbimi për automjete.")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>

Datë: 14/12/2021

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga Web